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Ata da 49ª Reunião Ordinária, no Segundo Período Anual, da Terceira 
Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 27 de novembro de 
2019, às 10h36, na Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, sob a 
presidência do Vereador Vicente Mendes. 
 
Aos 27 dias de novembro de 2019, às 10h36 horas, no plenário da Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: Amaro 
Honorato da Silva (Amaro do Sindicato), Augusto César da Cunha Paiva 
(César Paiva), Carlos José Mendes Silva (Galego da Farmácia), Everaldo 
Cabral de Oliveira Júnior, Ezequiel Manoel dos Santos, Jefferson Marcos 
Bezerra, José de Arimatéia Jerônimo Santos, José Domingos dos Santos, 
José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), Labreildes dos Santos Inácio 
(irmão Del), Mario Anderson da Silva Barreto (Mário Anderson), Neemias 
José Silva, Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), Ronaldo Francisco dos 
Santos e Vicente Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia) se reuniram 
ordinariamente para a 49ª Reunião Ordinária, no Segundo Período Anual, da 
Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura. Havendo número 
regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos desta reunião e convida o 
Vereador Ezequiel Manoel para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Feita a 
chamada nominal dos Vereadores, O Presidente convida o Vereador José 
Feliciano para secretariar os trabalhos, foi constatada a presença dos 
Vereadores supracitados e a ausência dos parlamentares: Flávio Átila da Silva 
Leite (Flávio do Fórum). Gessé Valério de Oliveira, Logo após, o Presidente 
abriu o Pequeno Expediente onde foi lida e aprovada a Ata da sessão 
anterior e em seguida foi lido o Expediente do Dia que teve apresentadas as 
seguintes proposições: Indicação nº 2072/2019, Vereador Vicente Mendes – 
Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a capinação da Rua Geraldo 
Mesquita Vanderlei, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 2073/2019, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo que seja 
providenciada as canaletas da Avenida Eraldo Barros de Souza; Indicação nº 
2074/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder 
Executivo o recolhimento de entulhos e a capinação das ruas em geral do bairro 
Jardim Santo Inácio; Indicação nº 2092/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto 
da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a reposição das tampas dos 
bueiros da Rua 04, Bairro São Francisco; Indicação nº 2093/2019, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o 
calçamento da Rua 02, Travessa 39, Charnequinha; Indicação nº 2094/2019, 
Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a 
reposição das tampas do esgoto da Rua 52, Bairro São Francisco; Indicação nº 
2095/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder 
Executivo o recolhimento de entulhos e a capinação da Rua 47, Cohab; 
Indicação nº 2096/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que 
solicita ao Poder Executivo o recolhimento de entulhos na Rua 62, Cohab; 
Indicação nº 2097/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que 
solicita ao Poder Executivo o recolhimento do lixo na estrada velha de Gaibu, 
Rua do Senai, Vila Claudete; Indicação nº 2098/2019, Vereador Vicente Mendes 
– Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a capinação da Rua da 
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Praia, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 2099/2019, Vereador Vicente Mendes 
– Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o recolhimento de entulhos 
na Rua João Taxista, Vila Roca; Indicação nº 2100/2019, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o recolhimento de 
entulhos na Rua 57, Cohab; Indicação nº 2129/2019, Vereador Augusto César – 
César Paiva, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da 
Rua VL3, Enseada dos Corais; Indicação nº 2130/2019, Vereador Augusto 
César – César Paiva, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a 
drenagem da Rua VL4, Enseada dos Corais; Indicação nº 2131/2019, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o 
recolhimento de entulhos na Rua 43, Novo Horizonte; Indicação nº 2132/2019, 
Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a 
capinação da Rua 01, Charneca; Indicação nº 2133/2019, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a retirada de restos 
de obras nas calçadas da Rua 06, Cohab.; Indicação nº 2134/2019, Vereador 
Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o 
recolhimento de metralhas na Rua 28, Cohab; Indicação nº 2198/2019, Vereador 
Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, que solicita ao Poder Executivo a 
capinação da Praça e da quadra da Charnequinha; Indicação nº 2199/2019, 
Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, que solicita ao Poder 
Executivo a capinação em torno do Centro Hebert de Souza, Rua Historiador 
Pereira da Costa; Indicação nº 2200/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro 
do Sindicato, que solicita ao Poder Executivo o conserto de buracos na Rua 35, 
Cohab; Indicação nº 2201/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del, 
que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua 08, 
quadra 11, Vila Esperança; Indicação nº 2202/2019, Vereador Labreíldes dos 
Santos – Irmão Del, que solicita ao Poder Executivo o conserto de um buraco na 
Rua São João, Centro; Indicação nº 2203/2019, Vereador Labreíldes dos Santos 
– Irmão Del, que solicita ao Poder Executivo a retirada de entulho da Rua 
Antônio Custódio de Lima, Torrinha; Indicação nº 2204/2019, Vereador 
Labreíldes dos Santos – Irmão Del, que solicita ao Poder Executivo a 
pavimentação e a drenagem da Rua 53, Bairro São Francisco; Indicação nº 
2205/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del, que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua 52, Bairro São Francisco; 
Indicação nº 2206/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del, que 
solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua 07, quadra 09, 
Vila Esperança; Indicação nº 2212/2019, Vereador Augusto César – César 
Paiva, que solicita ao Poder Executivo a construção de uma escadaria nas ruas: 
21, 22, 23, 24, 25, 26, Loteamento Nilton Carneiro, Charneca; Indicação nº 
2213/2019, Vereador Augusto César – César Paiva, que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua Trinta e Um, Enseada dos 
Corais; Indicação nº 2214/2019, Vereador Augusto César – César Paiva, que 
solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua VL2, Enseada 
dos Corais; Indicação nº 2215/2019, Vereador Augusto César – César Paiva, 
solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua Pedestre 1, 
Enseada dos Corais; Indicação nº 2216/2019, Vereador Augusto César – César 
Paiva, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua 
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Pedestre 9, Enseada dos Corais; Indicação nº 2217/2019, Vereador Augusto 
César – César Paiva, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a 
drenagem da Rua VL26, Enseada dos Corais; Indicação nº 2218/2019, Vereador 
Augusto César – César Paiva, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e 
a drenagem da Rua VL27, Enseada dos Corais; Indicação nº 2219/2019, 
Vereador Augusto César – César Paiva, que solicita ao Poder Executivo a 
pavimentação e a drenagem da Rua VL28, Enseada dos Corais; Requerimento 
nº 932/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, que solicita ao 
Poder Executivo a recuperação das calçadas da Rua Severino Bezerra, Centro; 
Requerimento nº 933/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato, 
que solicita ao Poder Executivo a construção de um muro de arrimo na Rua da 
Linha, Charnequinha; Requerimento nº 938/2019, Vereador Jefferson Marcos, 
que solicita ao Poder Executivo a colocação de lonas plásticas nas barreiras do 
Coqueirinho; Requerimento nº 939/2019, Vereador Jefferson Marcos, que 
solicita ao Poder Executivo a colocação de lonas plásticas nas barreiras do Alto 
Santa Rosa, Pontezinha; Requerimento nº 940/2019, Vereador Jefferson 
Marcos, que solicita ao Poder Executivo a capinação na barreira do Alto Santa 
Rosa, Pontezinha; Requerimento nº 941/2019, Vereador Jefferson Marcos, que 
solicita ao Poder Executivo a implantação de uma lâmpada de led no poste da 
Rua Ernestina Batista, Pontezinha; Requerimento nº 942/2019, Vereador 
Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem 
da Rua 21, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 943/2019, Vereador Jefferson 
Marcos, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua 
da Reconciliação trecho 01, Loteamento Ilha, Ponte dos Carvalhos; 
Requerimento nº 944/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua da Reconciliação trecho 02, 
Loteamento Ilha, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 945/2019, Vereador 
Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem 
da Rua do Cemitério, trecho 01, Loteamento Ilha, Ponte dos Carvalhos; 
Requerimento nº 946/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua do Cemitério, trecho 02, 
Loteamento Ilha, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 947/2019, Vereador 
Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem 
da Rua Projetada, Loteamento Ilha, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 
948/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a 
pavimentação e a drenagem da Rua Santa Margarida LD, Loteamento Ilha, 
Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 949/2019, Vereador Jefferson Marcos, 
que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua Santa 
Margarida LE, Loteamento Ilha, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 
950/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a 
pavimentação e a drenagem do acesso ao Loteamento Ilha, Ponte dos 
Carvalhos; Requerimento nº 951/2019, Vereador Jefferson Marcos, que solicita 
ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua dos Ipês, Loteamento 
Cidade Jardim, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 952/2019, Vereador 
Jefferson Marcos, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem 
da Rua do Trevo, Loteamento Cidade Jardim, Ponte dos Carvalhos; Projeto de 
Resolução nº 036/2019, Mesa Diretora, que dispõe sobre procedimentos e 
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prazos relativos a cancelamento de restos a pagar; Projeto de Lei nº 160/2019, 
Vereador Mário Anderson – Anderson Bocão, que institui a obrigatoriedade da 
criação de pontos de coleta para o descarte de óleo de cozinha das residências 
do município do Cabo de Santo Agostinho; Projeto de Lei nº 161/2019, Vereador 
Mário Anderson – Anderson Bocão, que dispõe sobre a criação da Creche do 
Idoso no município do Cabo de Santo Agostinho, e dá outras providências; 
Projeto de Lei nº 162/2019, Vereador Neemias José, que dispõe sobre 
denominação da Rua Aguinaldo Manoel de Souza; Projeto de Lei nº 163/2019, 
Vereador Vicente Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia), que denomina de rua 
Alzira Maria Simplício Vieira a rua localizada na VL 38 S UM, Enseada dos 
Corais, Cabo de Santo Agostinho, PE, CEP. 54.590-000. Logo em seguida, o 
Presidente abriu o Grande Expediente que teve a inscrição dos seguintes 
Parlamentares: Vereador Ezequiel Manoel que fala como é bom participar de 
uma sessão quando não há a tentativa de intervenção do Governo Municipal, 
convida os Vereadores para fazer uma representação a Cabo FM que tem tirado 
duas horas e escolheram alguns Vereadores como inimigos, afirma que hoje 
ligou duas vezes e cortaram a ligação, diz que não é segredo que cinco 
Vereadores votaram contra e um se absteve na votação do Projeto de Lei nº 
151/2019, declara que vai preparar uma representação, diz que o projeto é 
legítimo, mas o prefeito não tem a moral necessária de ter esse empréstimo, 
questiona o fata de se permitir que servidores da prefeitura usem o tempo da 
rádio para falar mal de Vereador, funcionários que deveriam estar trabalhando, 
diz que todos os dias escuta a Cabo FM e que essas pessoas são capachos e 
puxa saco para atacar Vereador, declara que vai ter resposta e que não tem 
medo do prefeito; em aparte, o Vereador José de Arimatéia diz que isso é mais 
uma imoralidade desse governo, pois a rádio tem cunho educativo, questiona 
onde funciona a fundação Vicente Pinzón, pois essa é uma rádio educativa 
Cabral, quer saber onde está essa instituição e que benefício ela presta, pois é 
um palanque político do prefeito, se soma ao Vereador Ezequiel Manoel para 
fazer essa representação no Ministério das Comunicações e ao Ministério 
Público Federal; de volta ao Vereador Ezequiel Manoel, este diz que muitos 
servidores estão por conta do emprego, mas a defesa do governo não pode ser 
superior ao respeito que se tem ao Vereador; em aparte, o Vereador Ricardo 
Carneiro, diz que apoia a iniciativa; de volta ao Vereador Ezequiel Manoel, este 
diz que  ontem foi analisar uma pesquisa onde 53% das pessoas entrevistadas 
dizem que não votam em Lula Cabral porque ele roubou e é ladrão, afirma que 
isso foi uma pesquisa espontânea,  questiona que se prende quem usa um 
cigarro de maconha, o negro pobre, mas não se age da mesma forma com quem 
tem dinheiro, diz que será o próximo prefeito desta cidade e acima de tudo terá 
responsabilidade, diz que hoje Bodão falou da operação que teve no ano 
passado nesta Casa, e diz que no dia da operação fez um vídeo dizendo que iria 
provar sua inocência, e em nenhum momento se acovardou, declara que 
combateu ponto a ponto do inquérito e tem certeza da inocência, tem a 
consciência tranquila; em aparte, Vereador Mário Anderson diz que pode existir 
um erro e não ser punido, diz que o que é verdade pra um pode não ser verdade 
pra o outro, fala sobre níveis de corrupção, roubo é roubo, coisa decente é 
decente, e que quando se chama Lula Cabral de ladrão há um equívoco, pois 
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ele não foi condenado, ele foi preso, por um procedimento normal, nada de mais 
ser preso pra proteger a investigação, mas ele está solto e responde em 
liberdade, até o término do processo ele não pode ser chamado de ladrão; de 
volta ao Vereador Ezequiel Manoel, este diz que jamais vai prejulgar que ele é 
culpado ou inocente, afirma que falou de dados e a pesquisa quando perguntava 
porque não vota em Lula Cabral, o povo respondeu que por que ele era ladrão, 
diz que vai haver julgamento e se a justiça absolver, quem somos nós pra 
condenar, afirma que ontem o Vereador César Paiva ficou 25 minutos na tribuna, 
e convida a todos para na sexta-feira, à noite, assistir a posse da nova diretoria 
do PT, diz que quem depende dos mariscos estão passando fome, e pede que 
se mande pra esta Casa um projeto de lei de suplementação pra ajudar as 
pessoas que estão passando fome; Vereador Ricardo Carneiro que agradece o 
pedido de repor o relógio, e diz que precisa que seja respeitado o tempo, faz 
manifestação, pois parte da cidade está ficando às escuras novamente, e o 
governo faz tudo escondido, pois 0800 não funciona porque foi feito um destrato 
com a empresa que cuida da iluminação, e era a mesma empresa que 
encaminhou processo licitatório com um contrato de R$ 11 milhões, e quando 
Keko assumiu diminuiu o valor para R$ 8 milhões e meio, e na concorrência 
ficou em R$ 4 milhões e meio, afirma que se renovou o contrato, e agora, sem 
justificativa, o prefeito faz o distrato, declara que desde o início do mês não se 
tem empresa de manutenção de iluminação pública, e a regional diz que foi 
vencida a licitação e faz um protocolo manual, contudo as ruas continuam 
escuras do mesmo jeito, questiona se é justo o cidadão pagar a taxa de 
iluminação pública cara ficar às escuras; em aparte, o Vereador Ezequiel Manoel 
diz que se soma a questão da iluminação e sempre questionou o valor da taxa 
de iluminação pública, pois a cidade têm um número de desempregados muito 
alto, e tem de se avaliar como esses recursos estão sendo gastos, entende que 
deve ser feita uma investigação sobre a situação do cancelamento desse 
contrato, e diz que têm sido um absurdo a quantidade de aditivos de contratos 
realizados; de volta ao Vereador Ricardo Carneiro este diz que mais da metade 
da cidade já está iluminada, e já tem um valor absurdo para iluminação, afirma 
que paralelo ao pedido de informações, vai representar junto ao Ministério 
Público e ao Tribunal de Contas, diz que hoje é um dia de paz, quando do 
governo não intervêm; Vereador Mário Anderson que fala sobre nota que o 
Presidente colocou no seu Instagram sobre como encontrou a administração da 
Casa, afirma que a ausência é atrevida, diz que o Presidente tem a sua verdade 
, mas que em absoluto só existe a verdade de Deus, ademais tudo pode ser 
questionado, pois ele tem o entendimento contrário dessa nota, diz que não foi o 
presidente que colocou essa nota, pois identifica os erros, diz que existiam 
cargos que não estavam sendo ocupados, cargos ocupados não é verdade que 
reduziu, acha desnecessário investir em palestras, afirma que a comissão de 
licitação já existia, questiona o que tem de anormal nisso, afirma que nesta Casa 
nunca teve verba paletó, afirma que pediu pra olhar a folha, e que não está no 
portal da transparência, diz que em setembro não foi colocada a folha no portal 
das transparência, e as câmeras foi determinação da promotoria, afirma que o 
Vereador Augusto César não vai conseguir defender o Presidente, mas não tem 
nada pessoal, pois o Vereador Augusto César vai defender qualquer presidente 
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que esteja, sobre os servidores comissionados declara que foi um TAC, assim 
como o concurso, diz que tudo isso não é de fato verdade, que o Presidente está 
muito mal assessorado, pois lhe passaram informações inverídicas da gestão de 
Mário Anderson, declara que sempre respeitou todos os Vereadores, inclusive a 
oposição, e que estava triste, critica o home office, que foi criado para o gabinete 
da presidência e diz que acha que isso foi criado para burlar; Vereador José de 
Arimatéia diz que se congratula com o Vereador Mário Anderson e que, a bem 
da verdade, fez comparação da folha, afirma que se a folha não está no portal 
da transparência é algo grave e em 2019, tinha 240 cargos, que no gabinete do 
Presidente tem 58 cargos, e fala da discrepância com a folha dos efetivos, pois é 
de 3 vezes o valor dos efetivos, diz que foi covardia o que Vicente Mendes fez, 
não foi correto; em aparte, o Vereador Mário Anderson diz que reitera que não é 
questão pessoal, está se defendendo por ter um entendimento diferente, está se 
defendendo do que entende o que é certo e errado; de volta ao Vereador José 
de Arimatéia, este diz que não é verdade muita coisa que se coloca nas redes 
sociais; em aparte, o Vereador Ezequiel Manoel diz que no momento mais difícil 
de sua vida decidiu não ser Vereador, diz que teve coragem de dizer que a Lula 
Cabral que não fazia parte da base, e no momento mais difícil foram apunhalado 
pelas costas, mas existe um Deus e no momento certo vai cobrar; de volta ao 
Vereador José de Arimatéia, este fala sobre uma moção de aplauso ao 
Shopping Costa Dourada, e sobre a denúncia do final do contrato de iluminação, 
afirma que foi feito o destrato por querer pedir 300 mil ao dono da empresa e o 
dono se negou, diz que essa é a prática de Cabral, afirma também, que só se é 
culpado quando o processo é transitado em julgado, diz que isso é coisa da lei, 
declara que a justiça não precisa de sentença, o povo diz, declara que não 
precisa de nada para saber que somos governados por um grande desonesto, e 
que a pesquisa é que diz, então questiona como esse cidadão pode ser 
chamado de honesto, diz que o povo está precisando da mudança com 
alternativas concretas, mudança de prática, de princípios, sustenta que faz um 
debate onde a decência venceu a imoralidade, afirma que vai construir uma 
cidade que a gente quer, diz que no momento, o relator do TRF5 mandou pra cá 
um processo vasto, recheado de provas, e é por isso que o prefeito está com os 
bens bloqueados, mas que além da justiça ele vai ter uma condenação maior, 
nas urnas, declara que a cidade tem potencial, e o que falta é decência, que 
precisa interromper o ciclo para que se tenha decência e dignidade, informa que 
fez 25 emendas ao orçamento que propôs ações para o Município, e que tudo 
vai mudar em 2021. Na sequência, o Presidente abre a Ordem do Dia, e pede 
ao Primeiro Secretário que leia as proposições para votação. Em Votação 
única: Indicação nº 2044/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 2045/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 2046/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 2047/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 2048/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 2049/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 2050/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 2051/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 2052/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
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Indicação nº 2053/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 2054/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 2055/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 2056/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 2057/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 2066/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 2067/2019; Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 2068/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 2069/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 2070/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 2071/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia; 
Indicação nº 2081/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del; Indicação 
nº 2082/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del; Indicação nº 
2083/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del; Indicação nº 
2084/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del; Indicação nº 
2091/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del; Indicação nº 
2101/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del; Indicação nº 
2119/2019, Vereador Augusto César – César Paiva; Indicação nº 2120/2019, 
Vereador Augusto César – César Paiva; Indicação nº 2121/2019, Vereador 
Augusto César – César Paiva; Indicação nº 2122/2019, Vereador Augusto César 
– César Paiva; Indicação nº 2123/2019, Vereador Augusto César – César Paiva; 
Indicação nº 2124/2019, Vereador Augusto César – César Paiva; Indicação nº 
2125/2019, Vereador Augusto César – César Paiva; Indicação nº 2126/2019, 
Vereador Augusto César – César Paiva; Indicação nº 2127/2019, Vereador 
Augusto César – César Paiva; Indicação nº 2128/2019, Vereador Augusto César 
– César Paiva; Indicação nº 2151/2019, Vereador José Maria Pinheiro; Indicação 
nº 2152/2019, Vereador José Maria Pinheiro; Indicação nº 2153/2019, Vereador 
José Maria Pinheiro; Indicação nº 2154/2019, Vereador José Maria Pinheiro; 
Indicação nº 2170/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 
2171/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 2172/2019, 
Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 2173/2019, Vereador José 
Feliciano – Cianinho; Indicação nº 2174/2019, Vereador José Feliciano – 
Cianinho; Indicação nº 2175/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho; 
Indicação nº 2176/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 
2177/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 2178/2019, 
Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 2179/2019, Vereador José 
Feliciano – Cianinho; Indicação nº 2180/2019, Vereador José Feliciano – 
Cianinho; Indicação nº 2181/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho; 
Indicação nº 2182/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 
2183/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 2184/2019, 
Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 2185/2019, Vereador José 
Maria Pinheiro; Indicação nº 2186/2019, Vereador José Maria Pinheiro; 
Indicação nº 2187/2019, Vereador José Maria Pinheiro; Indicação nº 2188/2019, 
Vereador Ezequiel Manoel; Indicação nº 2189/2019, Vereador Amaro Honorato – 
Amaro do Sindicato; Indicação nº 2190/2019, Vereador Amaro Honorato – 
Amaro do Sindicato; Indicação nº 2191/2019, Vereador Amaro Honorato – 
Amaro do Sindicato; Indicação nº 2192/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
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Galego da Farmácia; Indicação nº 2193/2019, Vereador Carlos José Mendes – 
Galego da Farmácia; Indicação nº 2194/2019, Vereador Gessé Valério; 
Indicação nº 2195/2019, Vereador Gessé Valério; Indicação nº 2196/2019, 
Vereador Gessé Valério; Indicação nº 2197/2019, Vereador Gessé Valério; 
Requerimento nº 929/2019, Vereador Ezequiel Manoel; Requerimento nº 
930/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato; Requerimento nº 
931/2019, Vereador Amaro Honorato – Amaro do Sindicato; Requerimento nº 
934/2019, Vereador Ezequiel Manoel; Requerimento nº 935/2019, Vereador 
Ezequiel Manoel; Requerimento nº 936/2019, Vereador Ezequiel Manoel; 
Requerimento nº 937/2019, Vereador Ezequiel Manoel; todas aprovadas a 
unanimidade; em Primeira Votação: Emenda Aditiva nº 01/2019 ao Projeto de 
Lei nº 146/2019, Vereador José de Arimatéia Jerônimo Santos; Emenda Aditiva 
nº 02/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador José de Arimatéia Jerônimo 
Santos; Emenda Aditiva nº 03/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador 
José de Arimatéia Jerônimo Santos; Emenda Aditiva nº 04/2019 ao Projeto de 
Lei nº 146/2019, Vereador José de Arimatéia Jerônimo Santos; Emenda Aditiva 
nº 05/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador José de Arimatéia Jerônimo 
Santos; Emenda Aditiva nº 06/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador 
José de Arimatéia Jerônimo Santos; Emenda Aditiva nº 07/2019 ao Projeto de 
Lei nº 146/2019, Vereador José de Arimatéia Jerônimo Santos; Emenda Aditiva 
nº 08/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador José de Arimatéia Jerônimo 
Santos; Emenda Aditiva nº 09/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador 
José de Arimatéia Jerônimo Santos; Emenda Aditiva nº 10/2019 ao Projeto de 
Lei nº 146/2019, Vereador José de Arimatéia Jerônimo Santos; Emenda Aditiva 
nº 11/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador José de Arimatéia Jerônimo 
Santos; Emenda Aditiva nº 12/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador 
José de Arimatéia Jerônimo Santos; Emenda Aditiva nº 13/2019 ao Projeto de 
Lei nº 146/2019, Vereador José de Arimatéia Jerônimo Santos; Emenda Aditiva 
nº 14/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador José de Arimatéia Jerônimo 
Santos; Emenda Aditiva nº 15/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador 
José de Arimatéia Jerônimo Santos; Emenda Aditiva nº 16/2019 ao Projeto de 
Lei nº 146/2019, Vereador José de Arimatéia Jerônimo Santos; Emenda Aditiva 
nº 17/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador José de Arimatéia Jerônimo 
Santos; Emenda Aditiva nº 18/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador 
José de Arimatéia Jerônimo Santos; Emenda Aditiva nº 19/2019 ao Projeto de 
Lei nº 146/2019, Vereador José de Arimatéia Jerônimo Santos; Emenda Aditiva 
nº 20/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador José de Arimatéia Jerônimo 
Santos; Emenda Aditiva nº 21/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador 
José de Arimatéia Jerônimo Santos; Emenda Aditiva nº 22/2019 ao Projeto de 
Lei nº 146/2019, Vereador José de Arimatéia Jerônimo Santos; Emenda Aditiva 
nº 23/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador José de Arimatéia Jerônimo 
Santos; Emenda Aditiva nº 24/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador 
José de Arimatéia Jerônimo Santos; Emenda Aditiva nº 25/2019 ao Projeto de 
Lei nº 146/2019, Vereador José de Arimatéia Jerônimo Santos; Emenda Aditiva 
nº 26/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador José de Arimatéia Jerônimo 
Santos; Emenda Aditiva nº 27/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador 
José de Arimatéia Jerônimo Santos; Emenda Aditiva nº 28/2019 ao Projeto de 
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Lei nº 146/2019, Vereador Ezequiel Manoel dos Santos; Emenda Aditiva nº 
29/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ezequiel Manoel dos Santos; 
Emenda Aditiva nº 30/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Amaro 
Honorato da Silva (Amaro do Sindicato); Emenda Aditiva nº 31/2019 ao Projeto 
de Lei nº 146/2019, Vereador Amaro Honorato da Silva (Amaro do Sindicato); 
Emenda Aditiva nº 32/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Amaro 
Honorato da Silva (Amaro do Sindicato); Emenda Aditiva nº 33/2019 ao Projeto 
de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda 
Aditiva nº 34/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da 
Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 35/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, 
Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 36/2019 ao 
Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); 
Emenda Aditiva nº 37/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo 
Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 38/2019 ao Projeto de Lei nº 
146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 
39/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho); Emenda Aditiva nº 40/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, 
Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 41/2019 ao 
Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); 
Emenda Aditiva nº 42/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo 
Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 43/2019 ao Projeto de Lei nº 
146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 
44/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho); Emenda Aditiva nº 45/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, 
Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 46/2019 ao 
Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); 
Emenda Aditiva nº 47/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo 
Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 48/2019 ao Projeto de Lei nº 
146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 
49/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho); Emenda Aditiva nº 50/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, 
Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 51/2019 ao 
Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); 
Emenda Aditiva nº 52/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo 
Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 53/2019 ao Projeto de Lei nº 
146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 
54/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho); Emenda Aditiva nº 55/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, 
Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 56/2019 ao 
Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); 
Emenda Aditiva nº 57/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo 
Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 58/2019 ao Projeto de Lei nº 
146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 
59/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho); Emenda Aditiva nº 60/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, 
Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 61/2019 ao 
Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); 
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Emenda Aditiva nº 62/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo 
Carneiro da Silva (Ricardinho), Emenda Aditiva nº 63/2019 ao Projeto de Lei nº 
146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 
64/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho); Emenda Aditiva nº 65/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, 
Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 66/2019 ao 
Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); 
Emenda Aditiva nº 67/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo 
Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 68/2019 ao Projeto de Lei nº 
146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 
69/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho); Emenda Aditiva nº 70/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, 
Vereador Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva); Emenda Aditiva nº 
71/2019 ao Projeto de Lei nº 146/2019, Vereador Vicente Mendes Silva Neto; 
Projeto de Lei nº 146/2019, Poder Executivo; Emenda Aditiva nº 01/2019 ao 
Projeto de Lei nº 147/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); 
Emenda Aditiva nº 02/2019 ao Projeto de Lei nº 147/2019, Vereador Ricardo 
Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 03/2019 ao Projeto de Lei nº 
147/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 
04/2019 ao Projeto de Lei nº 147/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho); Emenda Aditiva nº 05/2019 ao Projeto de Lei nº 147/2019, 
Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 06/2019 ao 
Projeto de Lei nº 147/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); 
Emenda Aditiva nº 07/2019 ao Projeto de Lei nº 147/2019, Vereador Ricardo 
Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 08/2019 ao Projeto de Lei nº 
147/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 
09/2019 ao Projeto de Lei nº 147/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho); Emenda Aditiva nº 10/2019 ao Projeto de Lei nº 147/2019, 
Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Emenda Aditiva nº 11/2019 ao 
Projeto de Lei nº 147/2019, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); 
Projeto de Lei nº 147/2019, Poder Executivo; todas as emendas e os projetos 
aprovados a unanimidade. Por fim, o Presidente encerrou a sessão, e convocou 
outra reunião para o dia 03 de dezembro, às 10 horas, e para constar, eu, Elaine 
Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois de lida, discutida e 
aprovada será assinada pelo Presidente, Primeiro e Segundo Secretários. 
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